
Gewichte (mg, g, kg, t)

Maßeinheiten umrechnen

Variante

Blatt

6

52
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Kreuze alle richtigen Größenangaben an (es können mehrere sein)!

1 a) 2400 mg = ?

0,024 kg

0,24 g

0,0000024 t

2,4 g

b) 0,206 kg = ?

0,0000206 t

2060 g

206000 mg

20600 mg

c) 17600 mg = ?

17,6 g

0,00000176 t

1,76 g

0,0176 kg

d) 1,16 g = ?

0,0116 kg

0,00000116 t

0,0000116 t

1160 mg

e) 1,3 kg = ?

0,00013 t

1300 g

0,013 t

130000 mg

f) 150 g = ?

15000 mg

0,0015 t

0,015 kg

150000 mg

2 a) 0,0045 kg = ?

4,5 g

45 g

0,0000045 t

45000 mg

b) 83 g = ?

0,00083 t

83000 mg

0,83 kg

0,000083 t

c) 9900 mg = ?

0,0000099 t

0,0099 kg

0,000099 t

99 g

d) 8,5 g = ?

0,0000085 t

0,0085 kg

0,00000085 t

8500 mg

e) 0,174 kg = ?

0,0000174 t

17400 mg

17,4 g

174000 mg

f) 14800 mg = ?

0,0000148 t

148 g

0,148 kg

0,0148 kg

https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/


Gewichte (mg, g, kg, t)

Maßeinheiten umrechnen

Variante

Blatt

6

52
... Lösungen ...

Quelle: www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/masseinheiten-multiple-choice/gewichte-mg-g-kg-t/

© www. Matheaufgaben.net   = Mathe online üben + Arbeitsblätter für Mathematik zum Ausdrucken

Kreuze alle richtigen Größenangaben an (es können mehrere sein)!

1 a) 2400 mg = ?

0,024 kg

0,24 g

0,0000024 t

2,4 g

b) 0,206 kg = ?

0,0000206 t

2060 g

206000 mg

20600 mg

c) 17600 mg = ?

17,6 g

0,00000176 t

1,76 g

0,0176 kg

d) 1,16 g = ?

0,0116 kg

0,00000116 t

0,0000116 t

1160 mg

e) 1,3 kg = ?

0,00013 t

1300 g

0,013 t

130000 mg

f) 150 g = ?

15000 mg

0,0015 t

0,015 kg

150000 mg

2 a) 0,0045 kg = ?

4,5 g

45 g

0,0000045 t

45000 mg

b) 83 g = ?

0,00083 t

83000 mg

0,83 kg

0,000083 t

c) 9900 mg = ?

0,0000099 t

0,0099 kg

0,000099 t

99 g

d) 8,5 g = ?

0,0000085 t

0,0085 kg

0,00000085 t

8500 mg

e) 0,174 kg = ?

0,0000174 t

17400 mg

17,4 g

174000 mg

f) 14800 mg = ?

0,0000148 t

148 g

0,148 kg

0,0148 kg

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/
http://www.tcpdf.org

